

Miley Cyrus

2013MTV歐洲音樂大獎(簡稱EMA)前日在荷蘭阿姆斯特丹舉行，美國青春女歌手Miley Cyrus憑《Wrecking Ball》MV奪得「最佳MV獎」，她領獎時在台上竟點起香煙，認真教壞細路，簡直是不出位不做。中國歌手李宇春擊敗加拿大小天王Justin Bieber及韓國人氣組合EXO等，膺最佳國際歌手。



■ Miley Cyrus以性感壞女孩打扮到場。路透社

奪最佳MV獎台上煲煙

李宇春膺EMA最佳國際歌手

繼早前在「MTV音樂錄影帶大獎頒獎禮」(MTV Video Music Awards, VMA)作不文演出後，女歌手Miley Cyrus前日再度現身大型頒獎禮表演兼拿獎，繼續貫徹壞女孩形象。Miley到場時經已非常出位，穿着印有饒舌歌手Tupac及Biggie Smalls頭像的短裙騷胸兼晒背，又扮太空人從天而降舞台以《We Can't Stop》為頒獎禮揭開序幕。其後，她上台領取「最佳MV獎」的時候就更為破界，她在手袋拿出香煙及火機即場吸，認真教壞細路。Miley此舉再度引起網上激烈討論，有網友笑問Miley今次在直播節目食煙，不知她下次會再做什麼。

另外，美國流行組合LMFAO的隊長Redfoo於台上一樣出位，當日擔任主持的他演出的時候突然扯掉所有衫，僅穿三角內褲示人。

李宇春擊敗Justin Bieber 頒獎禮上派成績表，美國性感小天后Katy Perry贏得最佳女歌手的殊榮，Katy亦即場為觀眾獻技，更把自己吊上天獻唱《Unconditionally》。而英國新一代偶像組合One Direction(1D)與美國人氣饒舌歌手Eminem同樣獲得兩獎，Eminem獲頒「最佳嘻哈歌手獎」

以及「全球Icon獎」以表揚其成就，而1D就得到最佳流行歌手和最佳英國及愛爾蘭歌手兩個獎項。1D成員Harry Styles更同時獲頒「最佳造型獎」。

EMA亦有中國歌手獲殊榮，女歌手李宇春一舉擊敗加拿大小天王Justin Bieber、1D及韓國人氣組合EXO奪走「最佳國際歌手獎」。李宇春表示能夠獲得如此具代表性的國際獎項是她音樂事業上一個重要的里程碑，李宇春亦感謝了她的團隊。

至於美國R&B歌手Robin Thicke雖然亦有出席EMA，不過就沒有再一次與Miley同台演出，找來澳洲饒舌歌手Iggy Azalea合唱。

■文：Bosco



■李宇春在EMA捧獎。美聯社



■ Katy Perry 吊在空中獻唱。路透社

2013MTV歐洲音樂大獎得獎名單

- 最佳歌曲：Bruno Mars 《Locked Out Of Heaven》
- 最佳MV：Miley Cyrus 《Wrecking Ball》
- 最佳男歌手：Justin Bieber
- 最佳女歌手：Katy Perry
- 最佳新人：Macklemore & Ryan Lewis
- 最佳流行歌手：One Direction
- 最佳搖滾歌手：Green Day
- 最佳電音歌手：Avicii
- 最佳嘻哈歌手：Eminem
- 最佳另類搖滾歌手：30 Seconds To Mars
- 最佳英國及愛爾蘭歌手：One Direction
- 最佳現場演繹：Beyonce
- 最佳全球舞台演出：Linkin Park
- 最佳造型：Harry Styles
- MTV飛躍進步獎：Austin Mahone
- 最受歌迷歡迎歌手：Tokio Hotel
- 最佳國際歌手：李宇春
- 全球Icon獎：Eminem

英國牛津演講吸400人旁聽 SJ即場教跳舞

英國時間11月10日，韓國人氣組合Super Junior(SJ)獲牛津大學亞洲太平洋協會和韓國人學生會邀請，於牛津辯論社辯論室舉行特別講座，銀赫、強仁、圭賢和始源作為代表出席，吸引400人前來旁聽。他們除分享成為韓流明星的心路歷程外，還即時教觀眾跳他們的大熱作《Sorry, Sorry》的舞步。

4子均以英文作自我介紹，當中強仁要出動貓紙，但仍說得七零八落；圭賢因得悉有場有中國人，突然用中文介紹自己：「你們現在收看的是圭賢。」博得全場歡呼聲；始源則自誇大家都知道他是誰，圭賢馬上搖頭說不是，始源沒有理會，還稱自己是全隊最帥，說完後他也忍不住笑場。

是次講座以「Super Junior: Last Man Standing」為題，大會除播放SJ演唱會的精彩片段外，4子也分享如何成為韓流巨星、堅持下去的決心等，又抽出數名觀眾，即場教跳大熱作《Sorry, Sorry》的舞步。活動結束後，4子均表示沒有想過可在當地舉行演講，感到非常開心，在準備講稿時，亦回看過去的一點一滴，更覺意義深刻。 ■文：Mana

■銀赫即場教跳舞。網上圖片



■SJ出席講座的學生影大合照。網上圖片



多名韓藝人涉非法賭博 李秀根辭演節目自省

韓國演藝圈近日爆出非法賭博醜聞，多名藝人牽涉其中，當中知名主持人李秀根前日接受調查時，承認曾參與非法賭博，透過非法網站參與海外體育賽事賭博，投注總額達數億韓元以上。他已表示會辭去綜藝節目《兩天一夜》和《我們社區的藝體能》的主持棒，全面暫停演藝活動，進行反省。警方稱於今年3月調查藝人金勇萬在非法網站進行賭博活動一事，而發現李秀根也有涉案。而跟李秀根一起接受調查的歌手卓在勳則還未作出任何回應。

據悉，前H.O.T.成員Tony An和神話的Andy也因涉嫌非法賭博而被警方問話。Andy的經理人公司承認上月曾被傳召問話，現正等待調查結果。Tony An則因涉案已辭去當地連鎖餐飲店School Store代表理事及內部董事一職，甚至有指他日前也是因此事而跟Girl's Day成員惠利分手。 ■文：Mana



■李秀根表示會全面暫停演藝活動。網上圖片



■GaGa穿飛行衣後離地幾呎。美聯社

GaGa晒飛行戰衣

百變天后Lady GaGa的新碟《ARTPOP》昨日正式推出，而前日GaGa率先舉行活動宣傳，GaGa除了即席獻唱之外，更騷出一件她號稱為世界第一件的飛行衣「Volantis」。飛行衣由電力推動，感覺非常科幻，GaGa起初先穿起太空人裝束準備起飛，GaGa表示「Volantis」是未來以及當今年輕人的象徵，她說道：「雖然它只是一件運輸工具，不過它對我有重要代表性，我今日將會化身為運輸工具傳播青年人的聲音。」 ■文：Bosco

■Lady GaGa起飛前穿太空人裝示人。美聯社

保安誤當是歌迷 少時Jessica被推倒地



■Jessica由經理人扶着離開。網上圖片

韓國人氣女子組合少女時代(少時)前晚完成一連兩場的演唱會後，即乘夜機返韓，吸引500名歌迷送機，場面喧嘩，少時雖驚訝有這麼多歌迷送機，但心情甚好，揮手向歌迷道別。

據悉，連機場禁區內也聚集了不少歌迷等送機，其間護送少時的韓籍保安卻把Jessica誤認成歌迷，見她擋路，先用手敲她的頭示意她走開，但Jessica沒有理會，保安便出手推開她，Jessica一時不察，倒在地上，並發出慘叫，疑似撞頭，亦有傳她推倒欄杆，頭部發出巨響。有指她倒在地上數秒鐘，不能動彈，及後需經理人扶着上機，情況令人憂心。在場其他成員則被情況嚇倒，太妍被拍到用手遮臉，喊住走，也有傳YoonA和Yuri嚇到喊。

昨日早上她們飛返韓國，Jessica先行搭車離去，Sunny、秀英等人步出機場時，明顯心情麻麻，YoonA更戴上墨鏡，不知是否想遮掩哭腫的雙眼。經理人則透露Jessica沒有大礙，歌迷可放心，只是她將缺席今日代言品牌的簽名會。而推跌Jessica的保安則在Twitter發文，稱因Jessica沒有化妝兼戴了墨鏡，才把她誤認成歌迷，事發後，他怕被歌迷責備和扔垃圾，而躲進洗手間避禍。 ■文：Mana

娛聞雜碎

- 性感女星史嘉莉祖安遜前日出席電影《Her》在羅馬國際電影節的首映禮，同場的還有女星朗妮瑪娜。法新社
- 基斯威士禾夫主演的《雷神奇俠2：黑暗世界》在北美市場上上映大受歡迎，周末以8610萬美元的成績登上票房冠軍寶座。
- 黑人男星Idris Elba據悉與化妝師女友Naiyana Garth將擁有屬於他們的BB。
- 加拿大小天王Justin Bieber在Twitter透露自己食物中毒。
- 韓國女歌手Aliee日前有疑似其裸照在網上瘋傳，其經理人公司證實是她以前在美國接受內衣廣告試鏡時拍下的。
- 韓流天王Rain昨日透露正在錄製新碟，但還未決定將以何種風格回歸樂壇。
- 韓國男星李勝基前日拍畢綜藝節目，從克羅地亞返韓，被爆面對突發事件較為慌張。
- 韓國型男李敏鎬落實將於明年1月在首爾舉行安哥演唱會。
- 韓國女子組合miss A成員秀智獲委任為光州世界大學生運動會代言人。另外，電影《朋友2》導演郭景澤在綜藝節目中透露想跟秀智合作。
- 日本女歌手倖田來未昨日出席美甲博覽會，獲封美甲天后。